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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTo E ABERTURA DE ENVETOPES

TOMADA DE PREçOS -N" 2022.0301'00I/SESPORT

Aos 25 [vinte e cinco) dias do mês de janeiro d,e 2022 (dois mil e vinte e dois), às

09h04min, na sala de reunião da Comissão de licitação da Prefeitura Municipal de

Limoeiro do Norte - CE, localizada na Rua Cel' Antônio Joaquim, n" 272I, Centro -

Limoeiro do Norte - CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, nomeada pela

portaria ne 074/2020, de l-5 de Junho d,e 2020, composta pelos servidores, o Sr' Paulo

Victor Farias pinheiro - presidente e os membros, o Sr, josé Célio de Arruda (ausente) e a

Sra, Ana Adília Maia, com a finalidade de dar início aos procedimentos de recebimento

(envelopes A - habilitação e B - proposta de preços) e abertura do envelope A

concernente aos documentos de habilitação, com observância das disposições contidas no

TOMADA DE PREçOS -N" 2022.0301-001/SESPORT, Leino. 8666/93 e suas alterações

posteriores, e Lei Complementar no, L23/2006, cujo objeto é a CONTRATAçÃO DE

EMPRE5A PARA EXECUçÃO DE REFORMA DA QUADRA ESPORTIVA DA COMUNIDADE

No BAIRRO SANTA MARIA, DO MUNICÍpIO nf TIMOEIRO DO NORTE, DE INTERESSE

DA SECRETARIA DE DESPORTOS E JUVENTUDE, CONFORME ESPECIFICAçOES

C6NTIDAS NO pRoJETO BÁSICO E DEMAIS ExlcÊNcIAS DO EDITAI. 0 Sr. Presidente

deu prazo de 15min, (encerrando às 09:L9) de tolerância para entrega dos envelopes' e

chegada dos participantes concorrentes, encerrando esse prazo o Sr. Presidente verificou

junto à recepção da sala de reuniões da Comissão de Licitações e Pregões, os envelopes das

concorrentes entregues dentro do prazo estipulado, o que foi constatado o protocolo de

envelopes de 1 [uma) proponente interessada:
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TICITANTES PROPONENTES

REPRESENTANTEcNPJEMPRESA

MUNDO NOGU
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O Sr, presidente consignou que compareceu a sessão a única licitante participante do

certame, com seu respectivo representante: 01. R N ESTÁCIO FITHO ME, inscrita no CNPJ

ne.09.1.62.229/000L-05, representado neste ato pelo Sr, RAIMUNDO NOGUEIRA ESTÁCIO

FILHO, inscrito no CPF na.676.397.71,3-75.0 Sr. Presidente acompanhado dos membros

da Comissão, analisou os documentos cle credenciamento dos representantes e as

condições de participação das empresas, e seguida colocou à disposição para análise e

rubricas do participante presente, bem como¡ pelos membros da Comissão. Em seguida, o

Sr. presidente acompanhado dos membros da Comissão, procedeu à abertura dos

envelopes "4" concernente aos documentos de habilitação das participantes, onde os

mesmos foram minuciosamente analisados frente às exigências editalícias e foi solicitado

que fossem devidamente rubricados pelos membros da Comissão Permanente de

Licitação. Continuando, o Senhor Presidente perguntou se os membros tinham alguma

observação sobre os documentos de habilitação para que fosse constado em ata,

declinaram de qualquer manifestação Continuando, o Sr. Presidente, suspendeu a sessão

para que os documentos de qualificação técnica fossem analisados pelo Engenheiro

responsável do Município licitante para apreciação do item 3'4' RELATIVA À

QUALIFICAçÃO fÉCnlCA, Após análise do engenheiro responsável, acompanhado de

parecer técnico, será apresentado o resultado de julgamento da análise das habilitações'

Nada mais a declarar, o Presidente encerrou a sessão às 10h17min, mandando lavrar a

presente ata, que Segue assinada pela Comissão Permanente de Licitação e dos

participantes Presentes,

PERMANENTE DE LICITCOMI

AssinaturaFunção Nome

Paulo Victor Farias PinheiroPresidente:

Ana Adília MaiaMembror
sente)

José Célio de ArrudaMembro:
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Rua Coronel José Nunes 1070

Tel: (88) 3423,3838

Limoeiro do Norte - Ce

Nome:JOSÉ C LIO DE ARRUDA

Data de Nascimento: Lgl02h962
D ata : 25 I 01. I 2022 Hor a: 08:25

Médico: sEM SoLlclTAÇÃo MÉDlcA

Sexo: ( ) Feminino (X) Masculino
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Data de Coleta: 25/01"/2022 Hora:08:25Material: Secreção de Nasofaringe

Método: lmune ensaio de Fluxo Lateral
ì .. . ''..:.] . ' .'' :

VALORES DE REFERËNCIA: Negativo

Dr. Carlos Virgílio Andrade Chaves

cRM - CE 10790
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